
 

 

 

Razvojna agencija Sora d.o.o. vas v okviru projekta Spodbujanje podjetništva na Loškem 
vabi na delavnico z naslovom 

 
 
 

»CANVA« – sami oblikujete privlačne grafične rešitve za svoj posel 
 

ki bo potekala v torek, 24.3.2020, od 17.00 do 19.15 ure, v Veliki sejni sobi Upravne 
enote Škofja Loka, Poljanska cesta 2, Škofja Loka. 

 
 
IZ VSEBINE DELAVNICE: 
Na delavnici se boste seznanili z uporabo brezplačnega spletnega orodja za oblikovanje grafičnih rešitev 
»Canva«, ki omogoča kreiranje z več sto profesionalno oblikovanimi postavitvami. Uporabniki si lahko tudi 
sami ustvarijo svoje lastne projekte od začetka do konca. Z orodjem »Canva« je preprosto oblikovati vabila, 
letake, brošure, darilne bone, vizitke, logotipe, enostavne video vsebine, gradiva za objavo na Facebook-u ter 
Instagram-u in še mnogo več. Primerno je tako za posameznike, za občasno domačo uporabo, kot tudi za 
podjetja, ki dnevno potrebujejo nove in lepo oblikovane vizualne kreacije. 
 
Priporočljivo je, da udeleženci zaradi lažjega dela, s seboj na delavnico prinesejo tudi prenosni računalnik. 
 
 
O PREDAVATELJICI: 
Ga. Biserka Kišič je lastnica podjetja KISIK Komunikacije, Biserka Kišič s.p.. Kot predavateljica se ponaša 
z 20 - letnimi izkušnjami na različnih področjih marketinga in odnosov z javnostmi. V zadnjih letih se posveča 
predvsem izobraževanju in prenašanju praktičnih znanj s področja marketinga in digitalnega marketinga na 
podjetja. Izvedla je že več kot 100 delavnic s preko 1000 zadovoljnih slušateljev. 
 
 
DELAVNICA JE NAMENJENA: podjetjem ter vsem, ki jih omenjena tematika zanima in prihajajo iz 
občin Škofja Loka, Gorenja vas – Poljane, Železniki in Žiri. 
 
Delavnica je za udeležence brezplačna saj je finančno podprta s strani občin: Škofja Loka, Gorenja  vas – 
Poljane, Železniki in Žiri. 
 
 
PRIJAVE in DODATNE INFORMACIJE:  
Prijave so obvezne. Vašo prijavo pričakujemo do srede, 18. marca 2020 na e-mail naslov info@ra-sora.si.  
 
Število mest je omejeno! 
 
Na samem dogodku se bo na info točki predstavila tudi SPOT svetovanje Gorenjska, 
Razvojna agencija Sora d.o.o. Več o dogodku si preberite v spodnjem obvestilu. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



PREDSTAVITEV SPOT SVETOVANJE GORENJSKA NA INFO TOČKI 
 
Na samem dogodku se bo na info točki predstavila tudi SPOT svetovanje Gorenjska, Razvojna 
agencija Sora d.o.o. Svetovalka SPOT svetovanje Gorenjska (Jana Šifrar) vam bo na info točki na voljo 30 
minut pred pričetkom delavnice, med delavnico ter po njenem zaključku. Poleg informacij o delovanju 
SPOT svetovanje Gorenjska vam bo svetovalka na voljo tudi za kakršne koli informacije, ki jih omenjena 
točka pokriva. 
 
V kolikor potrebujete dodatne informacije o info točki lahko kontaktirate Jano Šifrar, na tel. št. 04 50 60 
220 ali e-mail naslov jana.sifrar@ra-sora.si. Prijava za obisk info točke ni potrebna. 
 
 
Naložbo sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj. 
 
Projekt je sofinanciran s pomočjo Evropskega sklada za regionalni razvoj, Ministrstva za gospodarski 
razvoj in tehnologijo ter SPIRIT Slovenija, javna agencija. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


